nisAanlaanlasINIsiagn1IsdtAsIzk

ofns1wanaultnu (Rate of Return : ROR)
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ons1wasnouunu (Rate of Return : ROR)

JNSAWANULINU KUY S0151508a:N1SF10I981@uLToTnSABUIEU K309RSN1$08a=NIsN

ASulalnisainu K3offiodnsinonutuLo)
JNSNWAROULNUD=TASILE ~100% TUouiiy 00

WU NEUAUSUNIAIS 100 Unn U UJ99UU Usinnantudn 7 GiSusoulusunnissnuau

257 Un A251

0YINNSIUIISUIANS(KONSI1WAanouLNULNIS
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N1SAIUIUINSIWaAnauULNU (Rate of Return : ROR)

1. 0gUlwuILanINTsikavoldu (cash flow diagram)

2. as1aunns rate of return TnefinAn 1* Sluauns
2.1 {osyan tRguINUUdoquUuU (PW)
2.2 B3syanINguinnshed (AW)

LAIIREUNISUUTSIAAU O Uufio AW = 0 K9 PW = O

3. ANUDCUKIONSWanouULINU i* laglEosnisaniwnaadgn (trial and error)
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f2081  (NEUAUSUNANS 100 U cu UJ09UU Usinnantuln 7 GiBusoulusunns
JIUDU 251 UNN 981NNSIUIISUNANSIRWAanouULNUSoya:znn(s

257
1. dSIUWUWINMSIKaUDJILKoU

B
>

1 2 3 4 5 6 7U
100‘b

2. dS1J49unns Rate of Return PW = -100 + 251(P/F,i%,7)
ATKUAK PW = O PW = -100 + 251(P/F,i%,7) = O

3. Trial and €rror ANKuA i = 10% ¢1oU  PW = -100 + 251(P/F10%,7) = 28.803
ATKUA | = 20% $10U  PW = =100 + 251(P/F,20%,7) = -29.951

nterpolate .o e | 28.803 - O -9 i* = 14.902%

10 - 20  28.803 - (-29.951) SUNANSIRwanoullnusoaga: 14.902
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Interpolate

1% PW
—I: i = 10% 28.803 :I —
[ 0
— i = 20% ~29.951 —
10% — | 28803 - 0O
10% - 20% 28.803 - (-29.951)

| = 14.902%




29871JA 5.1 9IKNINSIWanoultnuon cash-flow ArKuA

o Lo |1 |2 | 3
LWUWINTSIKa (Un) | —2000 300 200 3000

1. dSIUWUWINMSIKaUoJLoU 300
A

O 1

2000 v

2. dsS1J49uN1s Rate of Return

PUW = -2000 + 300(P/F, 1*%,1) + 200(P/F, i*%, 2) + 3000(P/F, i*%,3) =0
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PUW = -2000 + 300(P/F, 1*%,1) + 200(P/F, i*%, 2) + 3000(P/F, i*%,3) =0

Trial and Error

NAQDJIUNUANA i* = 10%
PUW =-2000+ 300(P/F10%1)+200(P/F10% 2)+3000(P/F10%3) = 691.96

NAQ9JUNUATA i* = 20%

PW =-2,000+ 300(P/F,20%,1)+ 200(P/F,20%,2)+3000(P/F,20%,3) = 125

NA39JILNUANA i* = 30%

PW = -2,000+ 300(P/F30%,1)+ 200(P/F30%,2)+3000(P/F30%3) = —-285.4
Interpolate 20-i* = 125 - O

2= i* = 23.04%

20 - 30 125 - (-285.4)
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nisaalaanlasINiIslagnN1IswoIscuIwasiavtnu i%

nJlasn A — 12%

nadon B —> 17% idonntK i% uanhan B

nJiaan C — 8%
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HNS1WaANaUUNUANGANEIWOTO (MARRY)

dnsawanauunuAtdanN@Iwoto (Minimum Attractive Rate of Return :

MARR%) KNYTI dnswanoultnuisinngn A walo BadusnswasnoulnUAUSELTUTU

KSOFITUIN MITR=gIKSasNdUogAUUlEUNgUoJLsiazINSINNSIKIIWasIaULNUINIASINNS
UnnUogLA (KU

All proposal must offer at least MARR to be considered.
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nisaalaanlasINiIslagnN1IswoIscuIwasiavtnu i%

NJIEAaN A —> 12%
ATKUA MARR = 10%

nJiasn B — 17%

1aon A lla: B
nJiaan C — 8%
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$1008130 5.5 ainululdouusuou 1,000 unn TASUGBUTLTA 3 $1uou 500 unn uasiut
A 5 3NFUDU 1,500 UNN DIKIRSIWARULNULAIIASINIST Lla=tn MARR = 12% ol
1NSINSUUNAINUKSO TULWSN LKA

T 1500

1‘ 500 o
—> 1% > MARRZ
1 3 4 5 U

O
l 1000 lasJanastiunainu
PW = -1000 + 500(P/F,i*%3) + 1500(P/F,i*%5) = O

NAAIUNUANA i* = 10%
PW = -1000 + 500(P/F10%,3) + 1500(P/F10%,5) 307.04
NAA2JIUNUANA i* = 20%
PW = -1000 + 500(P/F,20%,3) + 1500(P/F,20%,5) -107.83
interpolate  20-i* = -10783 -0
20 - 10 -107.83 - 307.04

ocley i = 17.40%
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nisaalaanlasINiIslagnN1IswoIscuIwasiavtnu i%

nJlasn A — 12%

nJiasn B — 17%

nJiaan C — 8% ‘

Incremental Rate of Return Analysis
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Incremental Rate of Return Analysis

yoJIAUNToY » AJNULIY » UOJTKL
Defender INncrement

A\ Ccost

Challenger

SONNJUUIUNU 1oJ1dungola: 40,000 uln
FloJn1slUasusn Ky fioJainuliiy 200,000 N A Cost = 200,000

(BsnlkULas ANgoulkaoUa: 5000 un A a1gou = 35000

KaNUaJ Incremental ROR ifio ainULDy 1d9903wWanls i% AUKSalUAU
[neUSguUmauUny MARRY

i% > MARR% udnIZ1 GR1BIBU= (dUAISIVATU)
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— e 1AS0IONS 1NN Defender | tkiJ Challenger
10981J ﬂﬂlaOﬂTﬂSJﬂ’]S .

. . STANISUSIU ,UuN (Cost) 5,000 6,500
NIKUA MARR = 15% $ 10U

ANB019s9U ,un (AOC) “ 400

oNgNIS@IU (U)

Challenger VS Defender

A Cost = -6500 - (-5,000) = -1,500 .
Q 1 2 3 4 5U
A AOC = -400- (-900) = 500 1500

A PW = -1500 + 500(P/A, i% ,5) =0

, i = 19.86 % > MARR = 15%
Ai=10% /A PW = -1500 + 500(P/A, 10% , 5) = 395.39

i =20% /A PUJ = —1500 + 500(P/A, 20% , 5) = -4.69
Interpolate (A1 i = 19.86 %

AIUU 150N 1nS0ITKY

Dl
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190813 0JAAIEONLAZ0IINS 1 1AS0J AoedS Incremental ROR ANAlYsis

PG U (Cosh)
AN(BNes1eU ,un (AOC)
Jan1sn , un (Salvage) 500 m
s | s | s | s | 5

B8I1n3033NS9NEUAINUTLYIUKNEUAINUUINAEA

salvage (Unn) 500 m 700
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cosh-flow () | -3500 | -3200 | N

savage W) | 500 | e00 |

useurisy | | 2to1 |

Acs || 100 | IRESREEE
lD 1 2 3

Acashefow | | 300 |
Asivoge | | 400 |

. 1500
Aw | | ]
gonlasoms || | [

1% A
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ATKUA MARR = 15% $1oU

Ai=10% /A PW = -1500 + 500(P/A, 10% , 5) = 395.39 .
N

i =20% A PW = -1500 + 500(P/A, 20% , 5) = —4.69 | < MARR WU sus

interpolate (A1 = 19.86 % | = 19.86 % > MARR=15%

% < PW = O

G MARR % —> PUJ MARR = 10% —> 851 MARR = 10% —> 458
% € PW = O

i % 01393 —> PU 0NJDJ = 3% —> -58 0NJDJ = 3% —=> 1/84

001 PW = O 9gfsJlKuU | < MARR=10% | > MARR=10%
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cosh-flow () | -3500 | -3200 | N

savage W) | 500 | e00 |

useurisy | | 2to1 |

Acs || 100 | IRESREEE
lD 1 2 3

Acashfow | | 300 |
Asivage | | 400 |

A | | i>mARR | o0
gonlasoms | | 2 | [

I AT N
i-ox | w0 | |
i-mARR-10%| 28708 | |
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3500

A cash-flow

Asivage | | 400
Awmr | | >MARR | i<MARR
Fonlpsoms || 2

PW

10/
i-ox | 1300
i = MARR =10 % 287.08
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@n -15,000
-1,400
1,000
4 to 2

-8500

1800

I>MARR i<MARR i>MARR

PW,0or
i =MARR =10 %| 287.08 | -2526.32 | 1149.52
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